

Αεροπορική τραγωδία με 88 νεκρούς στη Ρωσία

Μόσχα. - Αεροσκάφος τύπου Boeing 737-500 της εταιρείας Aeroflot συνετρίβη την ώρα της προσγείωσης -πιθανώς από τεχνικό ελάττωμα στη μηχανή- κοντά στην πόλη Περμ στην οροσειρά των Ουραλίων. Οι 88 επιβαίνοντες, 83 επιβάτες και πέντε μέλη του πληρώματος είναι όλοι τους νεκροί.

Τοπικά ΜΜΕ μετέδωσαν ότι πυροσβέστες κατέσβησαν την πυρκαγιά που ξέσπασε στο σημείο της συντριβής.

«Βρήκαμε το αεροσκάφος. Συνετρίβη στα όρια της πόλης (του Περμ)», δήλωσε η εκπρόσωπος του ρωσικού υπουργείου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Καταστάσεων Ιρίνα Αντριάνοβα, σύμφωνα με το ειδησεογραφικό πρακτορείο Interfax.

Ο Ρώσος πρόεδρος Ντμίτρι Μεντβέντεφ ενημερώθηκε για το δυστύχημα από τον υπουργό Αντιμετώπισης Εκτάκτων Καταστάσεων Σεργκέι Σόιγκου, όπως μετέδωσαν ρωσικά πρακτορεία επικαλούμενα την υπηρεσία Τύπου του Κρεμλίνου.

Ρώσος εμπειρογνώμονας δήλωσε ότι η συντριβή πιθανότατα οφείλεται σε τεχνικές ατέλειες σε μια από τις δύο

μηχανές του αεροπλάνου.

«Κρίνοντας από τις επιτόπιες επιθεωρήσεις η συντριβή του αεροσκάφους είχε σχέση με τεχνικά ελαττώματα στη δεξιά μηχανή» δήλωσε ο Αλεξάντερ Μπαστρίνιν από το γραφείο του Ρώσου γενικού εισαγγελέα, ο οποίος διερευνά την υπόθεση, σύμφωνα με το RIA Novosti.

Πληροφορίες στα ρωσικά μέσα ενημέρωσης αναφέρουν ότι αντόπτες μάρτυρες υποστηρίζουν ότι είδαν μία έκρηξη προτού πέσει το αεροπλάνο, ενώ τα συντρίμια διασκορπίστηκαν σε ευρεία έκταση. Οι Αρχές πάντως τονίζουν ότι δεν διαθέτουν στοιχεία ότι το αεροσκάφος εξεργάγη εν πτήση.

Ο αριθμός των νεκρών αυξήθηκε διότι στον αρχικό απολογισμό δεν είχε προσμετρηθεί ένα βρέφος που επέβαινε στο αεροσκάφος.



Τα συντρίμια του αεροσκάφους της Aeroflot

Συνολικά επτά παιδιά, περιλαμβανομένου και ενός βρέφους, επέβαιναν στο αεροσκάφος, δήλωσε εκπρόσωπος της Aeroflot. Σύμφωνα με νεότερο ανακοινωθέν της εταιρείας, από τους 88 επιβαίνοντες του αεροσκάφους οι 21 είναι ξένοι υπήκοοι. «Υπάρχουν ξένοι υπήκοοι μεταξύ των θυμάτων, περιλαμβανομένων εννέα από το Αζερμπαϊτζάν, πέντε από την Ουκρανία, ε-

νός Γάλλου, ενός Ελβετού, ενός Λετονού, ενός Αμερικανού, ενός Γερμανού, ενός Τούρκου και ενός Ιταλού».

Ρωσικά πρακτορεία ειδήσεων μετέδωσαν πως μεταξύ των νεκρών είναι και ο στρατηγός Γκενάντι Τρόσεβ, ο οποίος το 2000 ήταν διοικητής του ρωσικού στρατού εναντίον των αυτονομιστών ανταρτών της Τσετσενίας στο βόρειο Καύκασο.

Μια ομάδα ειδικών του υπουργείου Συγκοινωνιών της Ρωσίας που συνέστησε ο αρμόδιος υπουργός Ίγκορ Λεβίτιν θα αναχωρήσει από την Μόσχα για να συμβάλει στις έρευνες των τοπικών αρχών.

Το 2007, τα 33 δυστυχήματα στον τομέα της πολιτικής αεροπορίας στοίχισαν 318 θανάτους στη Ρωσία, αριθμό υπερεξαπλάσιο του 2005, γεγονός που ήγειρε πολλά ερωτήματα όσον αφορά στην ασφάλεια των αερομεταφορών στη χώρα.

Μια ειδική επιτροπή έρευνας των αερομεταφορών είχε σημειώσει τον περασμένο Ιανουάριο ότι ο χρόνος υπηρεσίας των αεροσκαφών που εκτελούν διεθνείς πτήσεις είναι κατά μέσον όρο τα 18 έτη, κι όσων εκτελούν πτήσεις εσωτερικού τα 30 έτη. Ακόμη, τόνισε την ανεπάρκεια αρκετών Ρώσων πιλότων.

Για τη δύναμη της αγάπης μίλησε ο Πάπας σε λειτουργία για την Παναγία της Λούρδης

Λούρδη

Η αγάπη είναι ισχυρότερη από όλο το κακό του κόσμου είναι το μήνυμα που έστειλε ο προκαθήμενος της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας σε 200.000 πιστούς στην υπαίθρια λειτουργία που τέλεσε στην ιερή για τους καθολικούς πόλη της Λούρδης, στη νοτιοανατολική Γαλλία.

Ο 81χρονος ποντίφικας τέλεσε θεία λειτουργία στη Λούρδη για την επέτειο των 150 ετών από την εμφάνιση της Παναγίας στα

μάτια ενός 14χρονου κοριτσιού. Το Σάββατο ο Πάπας είχε τελήσει υπαίθρια λειτουργία και στο Παρίσι.

Περισσότεροι από 200.000 άνθρωποι έφθασαν στη Λούρδη για την πρώτη παπική λειτουργία στην ιερή τοποθεσία. Τα μέτρα ασφαλείας ήταν αυστηρά με την παρουσία περισσότερων από 3.000 αστυνομικών.

Ο προκαθήμενος της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας είπε στους συγκεντρωθέντες να είναι αληθι-

νοί στην πίστη τους γιατί «μας λέει ότι υπάρχει αγάπη σε αυτό τον κόσμο που είναι ισχυρότερη από το θάνατο, ισχυρότερη από τις αδυναμίες και τις αμαρτίες μας».

«Η δύναμη της αγάπης είναι ισχυρότερη από το κακό που μας απειλεί» είπε ο ποντίφικας.

Ο Πάπας έφθασε την Παρασκευή για τετραήμερη επίσκεψη στη Γαλλία, την πρώτη που πραγματοποιεί μετά την εκλογή του, το 2005.



«Η δύναμη της αγάπης είναι ισχυρότερη από το κακό που μας απειλεί» είπε ο ποντίφικας

Ως καρδινάλιος είχε επισκεφθεί τη χώρα πολλές φορές, καθώς είναι μέλος της Ακαδημίας Επιστημών της Γαλλίας και έχει τιμηθεί με το παράσημο της Λεγεώνας της Τιμής.

24ΩΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 1683 AM (στα μεσαία κύμματα)

Συνεχή καθημερινή ενημέρωση και ψυχαγωγία

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας

1683 AM λειτουργεί

σε 24ωρη βάση, 7 ημέρες την εβδομάδα.



Ο σταθμός ξεκίνησε να λειτουργεί το Μάρτιο του 1983 και εκπέμπει τα καλύτερα προγράμματα από την Ελλάδα και την Κύπρο, ενώ παράλληλα μεταδίδει τις ειδήσεις από το εξωτερικό κάθε ώρα.

Επίσης, έχουμε τα καλύτερα τοπικά προγράμματα, όπως:

"Κυπριακή Κοινότητα"

με την Έλλη Κάμπος,
"Greeks Today"

με τον Γιώργο Τσερδάνη,

"Κέφι και μπάλλα"

με τον Γιάννη Σπανελλή,

"Κοινότητα και κοινοτικά"

και μουσικά

προγράμματα με εκφωνητές.

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας 1683 Khz AM διαφημίζει μεγάλους οργανισμούς και επιχειρήσεις, όπως την ελληνική εφημερίδα της Αυστραλίας "Ο Κόσμος", "Λαϊκή Τράπεζα", "Τράπεζα Κύπρου", "Κυπριακή Κοινότητα NNO",

"Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Σύδνεϋ & NNO",

"Vicky Mar Fashions", "Independent and General Advertising", "Roselands Shopping Centre" και πολλές άλλες μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις.

Για τον καλύτερο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό, τα τελευταία νέα, ποιοτική μουσική και τα καλύτερα ζωντανά προγράμματα, συντονιστείτε στο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό Αυστραλίας 1683 Khz AM.

Για περισσότερες πληροφορίες και για τις διαφημίσεις σας, τηλεφωνήστε στο (02) 9750 8155 και fax: (02) 9750 0517.

Τηλέφωνα για ζωντανές εκπομπές: (02) 9750 9890 και (02) 9750 0017.

Διεύθυνση: Unit 4 / 9 Mavis St, Revesby NSW 2212

e-mail: conn01@optushome.com.au

web: GREEK RADIO 1683